



Mr Edin Glogić, dipl.oec. – doktorant na Fakultetu poslovne ekonomije Sveučilište/Univerzitet “VITEZ”

Edin Glogić je magistar ekonomije u oblasti računovodstva i revizije i doktorant na Fakultetu poslovne ekonomije Sveučilišta/Univerziteta “VITEZ” u Vitezu, viši asistent na Fakultetu poslovne ekonomije Sveučilišta/Univerziteta “VITEZ” u Vitezu u oblasti računovodstva, Certificirani računovođa, Ovlašteni interni revizor za privredu i Ovlašteni interni revizor za IT. Također, stalni je sudski vještak ekonomske struke, predsjednik odbora za KPE u Savezu računovođa, revizora i finansijskih djelatnika FBiH. Aktivan je član Saveza računovođa, revizora i finansijskih djelatnika FBiH i Saveza računovođa i revizora RS-a. Također, Edin je i potpredsjednik OK “BOSNA” Kalesija.

Aktivan je predavač na seminarima kontinuirane profesionalne edukacije računovođa i revizora u FBiH koju odobrava Savez računovođa, revizora i finansijskih djelatnika FBiH.

Posjeduje bogato iskustvo u oblasti ekonomije, upravljanja i biznisa kako u okviru Bosne i Hercegovine tako i na međunarodnom nivou.

Učestvovao je u izradi Strategije lokalnog razvoja Općine Kalesija kao voditelj sektora ekonomije.

Učestvovao je na više naučnih i stručnih konferencija i skupova kako u BiH tako i u inostranstvu.

Angažovan je u FEB d.d. Sarajevo kao voditelj tima prilikom izrade Studija o transfernim cijenama.

Trenutno je angažovan na sljedećim pozicijama: direktor u FinTech d.o.o., direktor Agencije za razvoj općine Kalesija i direktor finansija i računovodstva u Adriatic Group GmbH Austrija za područje BiH. Također, angažovan je u velikom broju domaćih kompanija kao konsultant u oblasti računovodstva, revizije i poreza.

Na Fakultetu poslovne ekonomije, Sveučilište/Univerzitet “VITEZ” je završio postdiplomski naučni magistarski studij, a trenutno je student doktorskog studija i radi na izradi doktorske disertacije.

“Studij na FPE Sveučilišta/univerziteta “VITEZ”, uz kvalitetn nastavni kadar, pomogao mi je da steknem nova znanja i vještine iz oblasti računovodstva, revizije, naučno istraživačkog rada, ekonomije uopšte, koja uspješno primjenjujem u praksi i ostvarujem kvalitetne i uspješne rezultate”, poručio je mr. Edin Glogić.